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Mire építsünk
Mikor Isten kegyelméből megbízatást ka­

punk egy-egy gyülekezet vezetésére és az 0 
országa építésére legtöbbször magunkat is épí­
tenünk kell, testi és lelki életünket egyaránt. 
(Ritka eset az, amikor anyagiakban is jól el­
látva, lelkiekben is készen vonul be valaki a 
parókhiára.)

Milyen gyönyörűséges és biztató dolog az, 
mikor a kezdő lelkipásztorhoz egymásután 
kopogtatnak be a hívek : ki apró jószággal, ki 
baromfinak való eledellel, ki malacfiókával, 
ki kaláccsal és tojással, ki kosár szellővel vagy 
más egyébbel, hogy megmutassák szeretetüket 
és gondoskodásukat.

Indok esetet, mikor egy jó öreg asszony 
— egyebe nem lévén —, egy kötő pattogatott 
kukoricával kedveskedett az új papnak ; egy 
jó öreg ember pedig — hasonló helyzetben 
levő — egy süíőtökö' vitt karácsonykor a 
Liszteletesasszonynak.

Helyrehozhatatlan hiba lett volna, ezek­
nek a szereteted megcsúfolva, kinevetni őket, 
vagy kiutasítani a parokhiáról * Az építéshez 
ugyanis már a legelső lépésünkkel és szavunk­
kal hozzá kell fognunk.

Jaj, mikor az építést a múlt rombolásá­
val kell kezdenünk

Lehetséges olyan eset, mikor az előd a nép 
tudatlanságára alapozott a maga és egyháza 
építésénél és csupán csak anyagiakra, külső­
ségekre törekedett.

Lehet olyan eset, mikor az előd a nép 
szegénységére alapozott és kölcsönhöz juttatás­
sal magához és a templomhoz édesgette híveit. 
Ez a jobbik eset. De el lehet képzelni olyat, 
amikor a kölcsönökkel markában tartotta az 
embereket és emiatt sokat el kellett nézniük.

Lehet olyan eset, amikor az előd az elő­
emberek szenvedélyeire és gyengeségeire alapo­
zott és ezeket táplálta, hogy pozícióját tart­
hassa és megerősítse. (Természetesen ilyenkor 
az egyház belső építéséről szó sincs !)

Vagy lehet eset, mikor az előd az egyes 
osztályokra épített. Pl. egyik a jómódúnkra és

az előkelőekre támaszkodott, a profanus vul- 
gust elhanyagolta és lenézte. Viszont lehetséges 
ennek éppen az ellenkezője is.

Óh, mennyi eset lehetséges akkor is, ha 
az előd magára épített és a maga tehetségére, 
ügyességére, befolyására, tekintélyére számí­
tott ...

Szóval a mull ott vár bennünket a falu 
határában és a parókhia kapujában minden 
hibájával és minden erényével. Vár a buzgó- 
ságból, vagy a divatból, megszokásból tele 
templom ; vagy ásítanak felénk az ezer, vagy 
talán csak egy okból üres padsorok.

Mit csináljunk, mire számítsunk, mire 
építsünk ? ? A népünk lelkében meglevő kon­
zervatívizmusra, a hagyományokhoz való ra­
gaszkodásra, vagy a magunk népszerűségére ?... 
Hogyan folytassuk a jót, amelyet találtunk, 
hogyan irtsuk, amit rossznak tartunk?... 
Vagy ha már nem vagyunk kezdő pásztorok 
és a régi gyülekezetünkben magunk vagyunk 
magunknak az elődei, de eddig végzett mun­
kánk és életünk kudarcai felett becsületes 
revíziót tartva úgy találjuk, hogy valahol na­
gyon elhibáztuk, mit cselekedjünk ?...

Elő kell vennünk az Isten Igéjét és meg­
tudjuk : „Más (undamentomot senki sem vethet 
azonkívül, amely vettetett, mely a Jézus Krisztusé' 
(I. Kor. III: 11.)

Lehetünk nagyon okos emberek, jól kép­
zettek, jó szónokok, ügyesek talán gazdagok 
és befolyásosak, de ha a gyülekezetünk és a 
magunk életét nem Jézusra, mint egyetlen 
fundamentomra építjük, sok kárt vallunk és 
sok szomorúság ér bennünket !...

Építsünk mindent Jézusra : az Igére. Higy- 
jiink Benne és szeressük Öt, akkor a „jó és tűi 
szolga" dicséretére és a többre bízatás boldogító 
ígéretére biztosan számíthatunk.

(Szamoskér.)
________________________________ Kosa Béla.

,Amit az Úr világosan parancsol, vagy tilt, 
semmiesetre sem szabad parancsolatát áthágni, még 
ha ez az egész világ megütköznék is azon.
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A középszabolcsí egyházra, esperes- 
beíktató rendkívüli közgyűlése

július nő 2ti-án. kedden, folyt le Üj fehértón, az új 
esperes Porzsolt István lelkipásztorságára bízatott 
e kiváló gyülekezetünkben. A közgyűlés csaknem 
teljes számmal megjelent alkotótagjain kívül díszes 
vendygkoszoru egészítette ki a templomba 10 óra­
kor felvonult ünneplő sereget. Ott vök dr. Kállay 
M k:6s szabolcsi főispán, dr. szentpéteri Kun Béla 
egyházixeriileti tanácsbíró, dr. Révész Imre egy­
házkerület! főjegyző, Szalánczy Bertalan felső- 
szuboiCsi egyházul. gondnok, kalnoki Redő Sándor 
es dr. Maday Gyula országgyűlési képviselők, — 
S. Szabó József főgimnáziumi igazgató (az üj 
esperes egykori tanára), Dobó Sándor, az ORTE, 
elnöke, \ áss Mihály tb. felsőszabolcsi esperes és 
több más feisöszabolcsi lelkipásztor, Dobay Sán- 
dorné, a Leánykáivineum igazgatója s még nagyon 
sokan, akik közelből és távolból eljöttek, hogy az 
egyházmegye és a gyülekezet örömében osztozza­
nak. Részt venni készült az ünnepségen a Püspök 
ur is, akit azonban még mindig tarló makacs 
légzőszerv! bántaimai miatt az orvosi tilalom min­
denek sajnálatára visszatartott. Az ünnepség isten- 
tisztelettel kezdődött, melyet tartalmasun,°talpra- 
esetten, röviden \ eress Károly nyír túrái lelkipász­
tor végzett szép imádsággal és a Róm. 15:29. 
alapján tartott kitűnő alkalmiságú bibliamagyará- 
zattai. Az istentisztelet után nyomban kezdetét 
vette az egyházmegyei közgyűlés, amelyet a lelé­
pett esperes. Szabó Lajos nyitott meg s ugyanő 
mondott az új esperest beiktató beszédet is. Úgy 
ezt, mint az új esperes székfoglaló beszédét ma­
gasan kiemelkedő és egészen közérdekű tartal­
mukra, nemkülönben igen szép formájukra tekin­
tettel. lapunk egész terjedelmében hozni fogja s 
igv e tudósításban azok bővebb jellemzésétől és 
ismertetésétől eltekinthetünk. Szabó Lajosnak tisz­
teletbeli esperessé választása természetes és méltó 
megtisztelésként következett a tárgysorozat ez- 
utáni pontjaként, az elnöklő gróf Degenfeld Pál 
egyházmegyei gondnok meleg szavakkal megtett 
elöterjc'Z.é-ére. Majd még a Leánykálvineum egy
süi gós köles önügyét tárgyalta le a közgyűlés, __
amely azután az új esperes bensőséges imádsá­
gával bezárult. Utolsó mozzanata az ünnepségnek 
a kb. 2o0 terítékes díszebéd volt. melvnek gazda! 
gazdasszonya!, rendezői, még felszolgálói” is a 
páratlanul szíves és bőkezű új fehértói úri társa­
dalom áldozatkész tagjaiból kerültek ki, élükön 
László Imre egyházi főgondnokkal és családjával. 
Az ünnepi ebéden elhangzott pohárköszöntők — 
melyek közül kiemeljük Szabó Lajos tb. esperes- 
nek a Kormányzó úrra, Mezössy Béla v. b. t. t. 
n\. miniszternek a Püspök úrra, Kállay főispánnak 
meg a helybeli róm. kath. esperesnek az új espe­
resre elmondott nagyhatású áldomását — nemcsak 
szellemi élvezetét és fölemelkedést nyújtottak, de

még egyéb hasznos dolgot is eredményeztek mint 
hogy a gyöngélkedése miatt közsajnálatra" távol" 
maradt Kiss Ferenc kálvineum! elnök megbízása" 
ból felszólalt dr. Révész Imre szavaira a jelen" 
levők a kedves nap maradandó emlékére serenes' 
töl léptek be a Kálvineunmak ez alkalommá 
zászlót bontott védőszövetségébe s amellett, hogv 
1 pengő állandó évenkénti hozzájárulást vállallak 
magukra, ott helyben rögtön 390 pengőt adtak 
össze a Kálvineum számára. Az új esperes mükö- 
dése elé nemcsak egyházmegyéje, de mindenki 
aki öt közelebbről — ha máskor nem, ezen a 
napon — megismerhette, joggal a legisleg-zebb 
reménységgel és várakozással néz. Jelenvolt

A Magyar Református Theologusok 
Orsz. Szövetségének Konferenciája.

A négy református theologia ifjúsága szokásos 
konferenciáját a pápai theologus ifjúság rendezés- 
seben a kaposvári nemes szívű gyülekezet megértő 
támogatásával június 30-tól—július 3-ig tailotta 
Kaposváron és Balatonfonyódon. A konferencián 
azonban, nemcsak a csonkamagyarországi tlieolo- 
giuk ifjúsága, de a kolozsvári theologia is képvisel- 
tette magát. A konferencia junius 30-án, csütör­
tökön 8 órakor kezdődött a kaposvári református 
templomban áhítattal, mely után az ifjúság négy 
csoportra osztva közösen tanulmányozta a bibliát 
A bibliakör! munka után megalakult az országos 
konferencia. Elnök lett Farkas Sándor pápai kollé­
giumi szénior. 1 anárelnök dr. Tóth Endre pápai theo1. 
tanár, ezenkívül minden egyes theologia választott 
egy alelnököt. A megalakulás után Csertán Márton 
kaposvári lelkész a kaposvári gyülekezet, Kovács 
József kaposszentbenedeki lelkész, a belsősomogyi 
egyházmegye belmissziói előadója, a kaposvári le'l- 
keszikör és az egyházmegye nevében üdvözölték 
meleg szavakkal a theologus szövetséget és a kon­
ferenciát. „Jövel Szentlélek Úr Isten“ elénekiése 
után Nyáry Pál pécsi református lelkész „A theo- 
logus élet elmélyítése“ címmel tartott rendkívül mé­
ly enszántó előadást, míg Darányi Lajos sárospataki 
theologus „A theologus, mint próféta“ címmel érte­
kezett. Mind a két előadást komoly megbeszélések 
vihették, melyekben a jelenlevő tanárok és vidéki 
lelkészek mellett az ifjúság is tevékeny részt vett.

Délben kuzebéd volt a MÁV. Fiú internál usá- 
ban, melynek költségeit a kaposvári gyülekezet 
fedezte. Ebéd után a konferencia résztvevői meg­
tekintették a cukorgyárat. Délután „Mit vársz tőlem 
te és mit várok tőled én“ címmel Nagy Ottó ko­
lozsvári szénior értekezett. Befejező áh tot tartott 
Szabó Gyula sárospataki theologus. Másnap, július 

a konferencia résztvevői vonattal kirándultak 
a közeii, gyönyörű lekvésü Balatonfonyód fürdőre, 
ahol a Balaton parton, szemben a Badacsony, 
ozigliget hegyekkel folytatódott a konferencia. — 
r onyódon is áhítattal kezdődött a konferencia, 
niely után „A theologus képzés reformjáról“ Varga 
Einő budapesti theologus tartott előadást, melyet 
élénk megbeszélés követett. Az előadás után dr.
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Vass Vince, dr. Sebestyén Jenő, Tildv Zoltán kísé­
retében megérkezett dr. Georg Richard a lanchas- 
teri theologia profeszora, aki meleg szavakkal üd­
vözölve a konferenciát, a magyar theologus diákok 
amerikai életét ismertette. Ugyanez alkalommal 
tartott előadást Bereczky Gyula, a Hit- és Szol­
gálat főtitkára „Helyes felekezeti öntudat“ címen. 
Közebéd után az ifjúság a Balaton gyönyörű szép­
ségét élvezte a tiszta, derült időben. Délután dr. 
Sebestyén Jenő budapesti theologiai tanár „Mit 
var tőlünk az anyaszentegyház és mit várunk mi 
az anvaszentegyháztól“ címmel tartott értékes elő­
adási. A konferencia programmját ifj. Nyáry Pál 
pápai theologus áhítata fejezte be.

A konferencia harmadik napja, július 2-án 
ismét a kaposvári gyülekezet vendégszerető köré­
ben ment végbe. Délelőtt előadást tartott Csikesz 
Sándor debreceni egyetemi tanár „Önállóságra 
nevelés az igehirdetésben“ címmel. A rendkívül 
értékes, mélyre látó, tapasztalatokban gazdag elő­
adást komoly vita követte, úgyannyira, hogy ezzel 
ment végbe az egész délelőtt. Ebéd után az ifjú­
ság megtekintette a kaposvári sörgyárat. Délután 
dr. Vass Vince pápai professzor „Mit várunk mi 
az Istentől és mit vár mi tőlünk az Isten“ cím­
mel tartott bizonyságtevő előadást. Július 3-án, 
vasárnap istentisztelet volt úrvacsoraosztással, pré­
dikált dr. Vasady Béla pápai theologiai h. tanár, 
ágendázott Csertőn Márton kaposvári lelkész. Dél­
után ment végbe a Theologus Szövetség évi köz­
gyűlése Farkas Sándor pápai szénior elnöklete 
alatt. A közgyűlés táviratilag üdvözölte a Kormányzó 
urat, gróf Bethlen István miniszterelnököt, dr. Bal­
tazár Dezső. dr. Révész Kálmán, dr. Ravasz László, 
dr. Antal Géza püspököket, Kaposvár városi taná­
csát és Somogy vármegye alispánját. A közgyűlés 
különösen a Szövetség hivatalos lapjával a deb­
receni „Közlöny“-nyel foglalkozott, melynek támo­
gatását a jövőben is fennt kívánja tartani. A köz­
gyűlést vallásos estély rekesztette be, melyen 
imádkozott Farkas Sándor szénior, előadást tartott 
Gvőry Elemér pápai theologiai tanár. Énekelt a 
konferencia résztvevőiből alakult énekkar, melyet 
Szulacsik Zoltán kaposvári hitoktató-lelkész veze­
tett. Ezenkívül szavalatok, ének- és zeneszámok 
tették változatossá az estély mű órát és emelték 
nz áhítatot. Vallásos estély után újra közgyűlés volt, 
melyen a szövetség 1927—28. évi székhelye Debre­
cen lett s az Országos Theologus Szövetség elnökévé 
Solymosi József debreceni szénior választatott.

A konferencia kifogástalan és eredményes 
végbemeneteléért az áldozatkész kaposvári gyüle­
kezet mellett, méltán illeti az elismerés Csertőn 
Márton kaposvári lelkészt, dr. Matolcsy Sándor fő­
gondnokot, akik erőt, fáradtságot és anyagi áldo­
zatokat nem kímélve sáfárkodtak a jövő lelkésze; 
érdekében. Lelki nyereségekben és áldásokban ez 
a konferencia is rendkívül gazdag volt. Emelte a 
vallásos öntudatot, fokozta a felelősség érzést és 
növelte a baráti szeretetet. Minden áldásáért, 
minden sikeréért legyen Istené a dicsőség!

Magyar Bertalan.

Halottainak
Bíró Béla segédlelkész, aki legutóbb Bihar- 

‘Oidán teljesített szolgálatot, a debreceni sebészeti 
klinikán hosszas szenvedés után elhunyt. Harctéren 
szerzett sebe kiújult, aminek nyomán több beteg­
ség támadta meg, amúgy is gyönge szervezetét. 
A világháborúból mint 80%-os rokkant jött haza, 
négy vitézségi éremmel kitüntetve. Hitvese gyá­
szolja. Áldott legyen emlékezete!

Gergely Andor 25 éves református tanító 
Bakos Béla püspökladányi földbirtokos birtokán, 
ahol mint nevelő működött, súlyos napszurást 
kapott, gyógykezeltetés végett Debrecenbe akarták 
szülei szállíttatni, azonban július 22-én este a 
gyorsvonaton szívbénúlásban meghalt. Az Ür vi­
gasztalja meg a bánatos szülői szíveket!

Ludányi Bay Ferenc, a nyírmadai református 
egyház főgondnoka, életének G2-ik évében hirte­
len ü 1 elhunyt. Az Úr kötözze be a megsebzett 
szíveket!

Különfélék
A debreceni református egyházmegye lelké­

szei július 26-án tartották évi értekezletüket De­
recskén. Az értekezlet istentisztelettel kezdődött, 
melyen Dankó Sándor esztári lelkész hirdette az 
igéi, Zitás István szentpéterszegi lelkész pedig 
imádkozott. Istentisztelet után F. Varga Lajos es­
peres tartott megnyitó beszédet, ezután dr. Szász 
Imre monostorpáivi lelkész a péceli belmissziói 
értekezletet ismertette, majd Fekete Gyula egyház- 
kerületi belmissziói lelkész az egyházi élet meg­
újhodásáról tartott lelkes beszédet. A közebéden 
F. Varga Lajos esperes lord Rothermere akciójá­
nak sikerére tartott pohárköszöntőt. — Az érte­
kezlet gondos előkészítése Vadon Béla derecskéi 
lelkipásztor érdeme, akinek az értekezlet köszöne­
tét fejezte ki.

Á pápai református egyházmegye gyülekezetei 
egyházmegyei lelkészi főjegyzővé Végh János 
adorjánházai lelkészt választották meg egyhangúlag.

Vitézi telket adományozott a Kormányzó úr 
az Országos Vitézi Szék javaslata folytán vitéz 
Komáromy János tartalékos hadnagy, lovasberényi 
református lelkipásztornak.

Külföldi tanulmányút. Az amsterdami kál­
vinista egyetem egyik ösztöndíját Szabó Dezső 
absolvált debreceni theologus, nagykereki segéd- 
lelkész nyerte el ez év szeptember havában kez­
dődő hatállyal.

Kitüntetés. Szűcs Dezső csajági református 
le kész, tb. esperest, ki két évvel ezelőtt ünne­
pelte 50 éves lelkészi jubileumát, a Kormányzó 
úr érdemei elismeréséül a III. osztályú polgári 
érdemkereszttel tüntette ki, melyet szép ünnepség 
keretében Veszprém vármegye főispánja személye­
sen adott át a kitüntetettnek.

Nyugalomba vonult tanító. Takács Ambrus 
hajdúnánási református tanító hosszas, áldásos 
munka után nyugalomba vonult.
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Csernooh János biborosérsek, Magyarország 
prímása, hosszú betegség után, 76 éves korában 
július 25-én reggel meghalt. Temetése pénteken 
délután volt Esztergomban. A temetésen az ország 
legelőkelőbb méltóságai vettek részt és a halál 
hírére — kormányrendelkezés folytán —- a köz­
épületekre 1 itüzték a gyászlobogót. így van ez 
jól: az ilyen előkelő méltóság betöltőjét az egész 
országnak illik gyászolni s ennek az általános 
gyásznak szép kifejezője a középületeken lengő 
gyászlobogó. Ezt szerettük volna látni — már ha 
nem is az egész országban, de legalább Debrecen­
ben minden állami intézeten a gróf Degenfeld 
József halálakor is, aki épolyan első embere volt 
a reformátusoknak, mint a boldogult prímás a 
római kathólikus atyafiaknak.

Csernoch prímást, akit egyszerű tót paraszt 
gyermekből tett első magyar főpappá s fejedelmi 
rangú nagyúrrá az isteni Gondviselés, méltó meg­
gyászolni. Szelíd, jóakaratéi, békességkereső lélek 
volt, aki. hogy tudott és mert akarni, azt meg­
mutatta annak idején a néppárti képviselői mandá­
tum vállalásával, melyet csanádi püspök korában 
is megtartott. Nem gyámoltalanságnak, hanem bölcs 
hazafiságnak és a Krisztus tanítása megértésének 
következése volt az ő békességkeresése. Emlékére 
tisztelettel gondolnak valláskülönbség nélkül a 
magyarok, a trianoni határon innen és túl egyaránt.

á jövő tanév kezdete a debreceni reformá­
tus gimnáziumban. Püspöki intézkedéssel és jóvá­
hagyással az 1927—28. tanév kezdetére vonatkozó­
lag a következő terminusok állapíttattak meg : 
Szeptember 2-án a VIII. oszt. javító- és magán- 
vizsgálata. Szeptember 5-én évnyitó tanári gyűlés. 
Szeptember 6—7-én I—IV. 0., 8-án V—VII. 0. 
javítóvizsgálata. Szeptember 9—10-én I—VII. 0. 
különbözeti és magánvizsgálata. Szeptember 13-án 
évnyitó istentisztelet és ünnepély. Szeptember 14-én 
a tanítás kezdete. Szeptember 6., 7., 8., 9-én a 
prot., 10. és 12-én a más vallású, valamint a 
szeptemberben különbözeti és magánvizsgálatot 
tevő tanulók beiratkozása.

Kérelem. Ófehértói (Szabolcs m.) református 
egyházunk ez évben sok sürgős teendői közül 
épületei rendbehozatala még hátralevő munkájához 
látott hozzá. Azonban a májusi fagykár miatt 
híveinket olyan nagy kár érte, hogy a tavalyi nagy 
jégkár és az idei csapás után, őket igénybe nem 
veheti az egyház. Mivel pedig a még hiányzó 
2500 pengő körüli összeg nem olyan nagy. hogy 
országos gyűjtést kérjünk reá. egyházam nevében 
az egymás terhét hordozó Szeretetre appellálva, ez 
úton fordulok a lelkipásztor-testvérekhez : egyháziak 
részéről a közeljövőben egy vasárnapi perselypénzt 
küldjenek el hivatalom címére e célra. Emlékezze­
nek meg a szent gyülekezetben a mi erőtlenségünk­
ről és jókedvű adakozásukkal dicsőítsék az Istent, 
gyámolítván a mi jó törekvéseinket. Egy pár pengőt 
kérünk csak: egy perselypénzt. Kérésünket fogad­
játok szívesen annak a nevében, aki minket íme 
mostan mindnyájatokhoz küldött. Az ófehértói 
egyház nevében : Pánczél Jenő, lelkipásztor. 

Templom-alapkőletétel Csepelen Meleg és

sok reménységre jogosító ünnep volt július 17-én 
Csepelen, az ottani református leány egyház ekkor 
helyezte el építendő templomának alapkövét. Har­
minc éve folyik a gyűjtés. Tízévi eredménves 
munka után megvásárolták a templom-telket, mos; 
pedig elhelyezték a templom alapkövét. Ünnepi 
beszédet Gödé Lajos püspöki másodlelkész tartott.

Uj esperes. Az elszakított bihari református 
egyházmegye gyülekezetei Vaday Béla élesdi lelki- 
pásztort választották meg az egyházmegye espe­
resévé.

A szegedi presbitérium elhatároz!a, hogy a 
lelkészek és tanítók által végzett családlátogatáso­
kat a jövőben még jobban kiterjeszti, mert ez­
által tud az egyház a morális és szociális bajok­
ról legjobb értesülést szerezni és ezt tartja a 
bajok orvoslására is legalkalmasabbnak.

Többszörös jubileum lesz az ősszel Cegléden, 
a református egyházközségben. Ekkor ünnepli az 
egyházközség négyszáz esztendős fennállásának év­
fordulóját, ugyanekkor lesz Takács József lelkész 
50 éves lelkipásztori s ceglédi működésének 40 
éves évfordulója, valamint Nagy Sándor tanító 
50 éves szolgálati jubileuma. A négyszeres jubi­
leumot úgy az egyház, mint az egész ceglédi' tár­
sadalom díszes keretek között fogja megünnepelni.

Debreceni cserkészek táborozása. A nemrég 
alapított Révész Bálint cserkészcsapat július 17-én 
egynapos táborozást rendezett a Nagyerdőben, a 
pallagi major környékén. A táborozás erdei isten­
tisztelettel kezdődött, ezenkívül állat- és növény­
tanulmány. főzni tanulás, játék, sport, terepismeret, 
térképolvasás alkották a táborozás programmjáf. 
Este, tábortűz mellett, Hegedűs Kálmán segéd­
lelkész, csapatparancsnok tartott hitépítő előadást. 
A táborozáson résztvettek debreceni vendégek is.

Középiskolai tanulmányi verseny. Az 1923- 
ban kezdeményezett középiskolai tanulmányi ver­
senyt az idén is megtartották. Első a budapesti 
ág. evangélikus gimnázium lett.

Repülőgépen tartott esküvő. Németországban 
két pár esküvőjét repülőgépen tartotta. A szer­
tartást végező evangélikus lelkipásztort azonban a 
konziszterium felelősségre vonta és hivatalától fel­
függesztette azzal az indoklással, hogy ezzel az 
egyházi szertartást komolyságában és szentségében 
lealacsonyította.

A balatonfüredi fürdő-telepen az ott időző
fürdővendégek részére református istentiszteletet 
tartott B. Papp István budapesti theologiai tanár. 
Mintegy ötven főnyi gyülekezet vett részt az isten­
tiszteleten. Az istentiszteleten 74 P volt a persely­
pénz. mely a budaörsi árvák részére fordíttatott.

Hatszázan jelentkeztek eddig a Szigliget- 
balatouparti KIÉ táborokra és konferenciákra. 
Augusztus első hetében a nemzetközi tábor zajlik 
le, melyre már augusztus 1-én Budapesten keresz­
tül leérkeznek a külföldi résztvevők. A legnagyobb 
küldöttség az Egyesült-Államokból van 24 fiatal­
emberrel, azután erősen van képviselve Német­
ország, Lengyelország, Ausztria, Svájc, Anglia, 
Hollandia, Csehország stb. Ebben a táborban 35 
a magyar résztvevők száma.
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Az ötödik európai keresztyén szövetségi 
konferencia jelentkezései nagy számmal indultak 
meg. Minthogy a jelentkezésnek csak a rendező­
bizottság által szétküldött űrlapokon lehet meg­
történnie, mindenki, aki résztvenni óhajt, for­
duljon legsürgősebben a bizottsághoz (Buda­
pest, VIII., Gyulai Pál-utca 9.), mely a szük­
séges tájékoztatást és a jelentkezésre szolgáló 
űrlapot mindenkinek postafordultával megküldi. 
Hogy egyébként a konferencia vezetősége Ma­
gyarországról minél többek számára lehetővé 
tegye a részvételt, belföldiek részére a jelent­
kezési véghatáridőt kitolta. — Akik a kon­
ferenciára külföldről jönnek, azok a magyar 
vízumot utólag Budapesten is megszerezhetik, 
mert akiknek útlevelük egyébként rendben 
van, azokat a magyar határrendőrség a kon­
ferencia tagsági igazolványának felmutatása 
mellett akadálytalanul átengedi. A konferencia 
félárú vasúti igazolványa augusztus 1-től 21-ig 
érvényes és a MÁV-on kívül a Szeged-csanádi, 
a Győr—Sopron—ébenfurti vasutakra, a Magyar 
Folyam és Tengerhajózási r.-t. és az Első Duna- 
gőziiajózási Társaság hajóira is érvényes. Iga­
zolványhoz azonban csak olyanok juthatnak, 
akik a konferencia jelentkezési díját lefizetik. 
A legszélesebb körök várják nagy érdeklődéssel 
a konferencia főelőadóját, Modersohn Ernő 
lelkészt, kinek komoly keresztyén iratai már 
Magyarországon is széles körben elterjedtek. 
A magyar konferencián az áhítatokat egy 
másik nagyon kiváló keresztyén író, Kroeker 
Jakab lelkész tartja. Több ízben beszél a 
glasgowi Kelly Jakab is, ki a C. E. mozgalom­
nak és a vasárnapi iskolai ügynek egyformán 
kiváló vezető embere. A konferencia előadói 
közé tartoznak még Monsky Miksa bécsi lelkész, 
Pollock János belfasti (Írország) lelkész, Schiir- 
mann Gusztáv, a német mozgalom igazgató 
lelkésze, azonkívül a magyar evangéliumi moz­
galom lcgkiválóbbjai és 15 különböző európai 
nemzet vezető emberei. A konferencia rendező­
sége a mindenfelől érkező óhajnak megfelelően 
a konferencia jelentkezési díját 2 pengővel 
12, illetve 6 pengőre leszállította azáltal, hogy 
a három nyelvű énekeskönyv és a budapesti 
kalauz átvételét nem tette kötelezővé. Akik 
a 12 pengő jelentkezési díjat fizetik, szállást, 
reggelit, konferenciai kézikönyvet és az összes 
gyűlésekre és ünnepélyekre, valamint a kiállí­
tásra belépő jegyül szolgáló jelvényt megkap­
ják. A 6 pengő jelentkezési díj befizetői a kon­
ferenciai kézikönyvre és a jelvényre tarthat­
nak számot.

Meghosszabbították a Szigleget—balaton- 
parti táborok és konferenciák jelentkezési idő­
pontját. Amint lapunk is már többször közölte a 
Keresztyén Ifjúsági Egyesületek Nemzeti Szövetsége 
augusztus 2—9 között nemzetközi, 9—15. fiú és 
cserkész, valamint vezetői, 17—21. felekezetközi. 
23—28. országos református konferenciát rendez, 
A 16 oldalas, képekkel illusztrált Meghívót minden 
lelkész és tanító megkapta Csonkamagyarországon

és örömmel értesülünk róla. hogy e nagyjelentőségű 
és páratlan szép helyen tartott gyűlésekre szép 
számmal érkeznek a jelentkezések. Mivel azonban 
a mi magyar viszonyaink között július 18-ig sok- 
helyen a jelentkezéseket nem tudták lebonyolítani 
(főleg faluhelyen, ahol az ifjúság a legnagyobb 
aratási munkák közepén van), az országos Központ 
meghosszabbította a jelentkezések időpontját a 
következőképen : a fiú-, cserkész- és vezetőképző 
táborra jelentkezni lehet augusztus Tig; felekezet­
közi konferenciára augusztus 10-ig; református 
országos konferenciára augusztus 15-ig. A fiú-tábor­
ban teljes részvételi díj 14 pengő, felekezetközin 
10 pengő és az országos reformátuson 12 pengő. 
Meghívó még; kérhető és jelentkezés küldendő: 
Keresztyén Ifjúsági Egyesületek Szövetsége Buda­
pest, XI., Üllöi-út 29., II. Augusztus 1. után azon­
ban mindenfajta küldemény (pénz, levél) a követ­
kező címre küldendő: Töltéssv Zoltán K. I. E. 
Tábor, Szigliget. Zala megye.

Megalakult a szombathelyi református egyház
Kovács Gyula törvényszéki tanácselnök vezetésé­
vel. Megválasztatott az egyház tisztikara és pres­
bitériuma. A szombathelyi reformátusok eddig az 
evangélikus egyházközségbe voltak bekapcsolódva, 
amelyből most a hívek számának megnövekedése 
következtében kiválnak. Az egyházközség lelkészi 
állást is fog szervezni és megindítják a templom­
építési akciót is.

Németországban törvényjavaslatot nyújtottak 
be, hogy 18 éven aluliaknak tilos alkoholt kiszol­
gáltatni ; 16 éven aluliaknak pedig nem lehet 
dohányt eladnt.

Romániában törvényjavaslatot készítettek az 
alkoholtilalom bevezetésére.

Beiratkozási hirdetmény. A debreceni m. kir. 
Tisza István tudományegyetem mind a négy (ref. 
hittudományi, jog- és államtudományi, orvosi és 
bölcsészet-nyelv- és történettudományi) karán a ren­
des beiratkozások az 1927—28. tanév I. felére 
1927 szept. hó 1-én kezdődnek és bezárólag 12-ig 
tartanak. Utólagos beiratkozásra engedélyt október 
hó 6-ig az illetékes kari dékán, október hó 14-ig 
bezárólag az egyetem Reciora adhat, melyért külön 
kérvényben kell folyamodni s okmányokkal kell 
igazolni, hogy mely ok vagy okok miatt nem tud 
valaki a rendes beiratkozásra kijelölt fenti időn 
belül beiratkozni. Nyomatékosan figyelmeztetem az 
utólagos beiratkozásért folyamodókat, hogy erre 
való engedély csak nyomós okok alapján fog ki­
adatni s csak azoknak, akik ezért a kari dékánhoz, 
illetőleg az egyetem rectorához szept. 12-ig kellő 
igazolás mellett folyamodtak. A reclori határidőn 
túl való beiratkozásra senkinek semmi címen enge­
dély ki nem adatik. Utólagos beiratkozásnak azon­
ban a megállapított létszám keretén belül csak 
azokra nézve van helye, akik valamely más főis­
kolán azért nem voltak felvehetők, mert ott a lét­
szám betelt. Ezt a körülményt azonban az illető 
főiskolához beadott s a létszám betelte miatt föl 
nem vételt igazoló dékáni záradékkal ellátott ere­
deti kérvény, vagy az illetékes kari dékán bizonyít­
ványának becsatolásával tartoznak igazolni. A tu-
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dományegyetemre a fennálló törvények és rende­
letek értelmében csak oly egyének iratkozhatnak 
he. kik nemzethű égi és erkölcsi tekintetben feltét­
lenül megbízhatók és csak oly számban, amennyi­
nek alapos kiképzése biztosítható. E rendelkezések 
az előző tanévekben beiratkozva volt rendes és 
rendkívüli hallgatók beiratkozási jogát nem érintik, 
amennyiben nemzethűség szempontjából és erkölcsi 
tekintetben való megbízhatóságukat, megfelelően 
igazolták. Beiratkozni csak engedéllyel lehet. Beirat­
kozásért tehát mindenkinek folyamodni kell. A be­
iratkozási engedélyt kérő folyamodványt annak a 
karnak a dékánjához kell benyújtani, amely karban 
a folyamodó beiratkozni kivan. A beiratkozási en­
gedélyt kérő folyamodványokat 1927. év augusztus 
hó 1. és 81-ke között kell benyújtani. A nemzet- 
hűség szempontjából és erkölcsi tekintetben való 
feltétlen megbízhatóságnak elbírálása céljából min­
den első ízben folyamodónak a következő okmá­
nyokat kell folyamodványához csatolnia: 1. Szüle­
tési anyakönyvi kivonatot. 2. Középiskolai érettségi 
bizonyítványt. 3. Erkölcsi bizonyí'ványt folyamodó­
nak eddigi magatartásáról, különösén a nemzet- 
hűség szempontjából (városi vagy községi elöljáró­
ságtól.) 4. Közhatósági bizonyítványt a szülők fog­
lalkozásáról. vagyoni helyzetéről s arról, mióta 
laknak jelenlegi lakhelyükön, azelőtt hol laktak és 
mivel foglalkoztak. 5. Annak a középiskolának, 
amelyen a VIII. osztályt végezte, igazgatója által 
kiállított bizonyítványt eddigi magatartásáról és 
arról, alkalmas-e főiskolára való fölvételre. A nem­
zeti hadsereg tényleges állományú tisztjei a m. kir. 
honvédelmi Miniszter írásbeli engedélyével kérhet­
nek beiratkozási engedélyt s akik csak az 1., 2. 
pont alatt említett okmányokat tartoznak bemu­
tatni. Tényleges szolgálatban álló állami tisztviselők 
valamely tudománykarra csak felettes hatóságuk 
engedésével iratkozhatnak be. A beiratkozási enge­
dély ugyanannak az egyetemnek ugyanazon karán 
a hallgatók egész tanulmányi idejére érvényes. Két 
félévi megszakítás után azonban — kivéve a katonai 
szolgálatra történt behívást — az engedély meg­
szűntnek tekintendő. A jog- és államtudományi 
karon előadott államszámvitcltanra a kellő igazolás 
és az alaki előképzettség fent forgása mellett rend­
kívüli hallgatókul való felvétel tekintetében korlá­
tozás ez idő szerint nem áll fent. A tandíiat a 
vallás- és közoktatásügyi Miniszter úr 102 pen^ő 
ben állapította meg. Debrecen. 1927 június hó 4. 
Dr. Illyefalvy Vitéz Géza. sk., e. i. rector.

Segédlelkészi, vallástanítói (hitoktatói), vagy 
egyházi adminisztrácionális (irodai) állást keres 
első és második lelkészképesítői oklevéllel, továbbá 
államszámviteltani államvizsgával és katonai szol­
gálattal bíró református segédle kész. a tiszántúli, 
vagy bármelyik egyházkerület területén. Választ 
& kötelességek és a fizetési feltételek megjelölé­
sével kér. Címe a szerkesztőségben.
A szerkesztésért és kiadásért felelős a laptulaidonos:

Dr. KUN BÉLA.

A tiszántúli református egyházkerület püspökétől 
2072/1927. szám.

Körlevél.
Nagytiszteletű Esperes Űr!
Az érdekeltekkel leendő közlés kérésével tuda­

tom. hogy az I. lelkészképesítő vizsga idejéül a f. 
évi szeptember hó 27. (huszonhetedik) és következő 
napjait, a II. lelkészképesítő vizsgálat idejéül pedi> 
a f. évi szeptember hó 30. (harmincadik) és október 
hó 1. (első) napját tűztem ki; mindkét vizsga 
helyéül a kollégium kis tanácstermét jelöltem me".

Az első vizsgára jelentkezés ideje : szeptember 
20 (huszonhat) délelőtt 11 óra, helye: a lelkész­
képzőintézeti igazgató hivatala (Kollégium).

A második vizsgára jelentkezés ideje: szep­
tember 29 (huszonkilenc) délelőtt 11 óra, helye: 
egyházkerületi főjegyző lelkészt hivatala(Kálvin-tér 8).

Az írásbeli vizsgálatok a jelentkezés napjain 
délután 3 órakor tartatnak meg.

A vizsgálati szabályzat 376—1916. egyházkor, 
határozat 2. és 22. §-ai szerint mind az í., mind 
a II. vizsgálatra jelentkezők a vizsgálatot meg­
előzőleg egy hónappal tartoznak okmányaikat 
(theol. végbizonyítvány, illetőleg I. lelkészképesítő 
vizsgái bizonyítvány; összes szo’gálati bizonyít­
ványok; a theol. tanfolyam bevégzése, illetve az 
I. lelkészképesítő vizsga letétele óta) a lelkész­
képzőintézeti igazgatóhoz, illetőleg az egyházkerü­
leti főjegyzőhöz beküldeni, hogy az esetleges hiá­
nyok pótlására idő álljon rendelkezésre.

Felkérem Nagyiiszteletíi Esperes urat arra is. 
hogy amennyiben a vizsgát megelőző utolsó hó­
napban valamelyik jelölt ellen fegyelmi eljárás 
tétetnék folyamatba, úgy erről — a vizsga idejét 
megelőzően — hozzám jelentést tenni méltóz- 
tassék. Atyafiságos szeretettel

Debrecen, 1927 július hó 19. napján.
Dr. Baltazár Dezső,

___ ______ püspök.

Pályázat
a tiszakürti református egyház halálozás folytán 

megüresedett lelkész! állására.
Javadalom: 1. Föld. 37 kát. hold, 1185 négy­

szögöl (e földből 6 kát. hold szőlő, közben gyü­
mölcsfákkal, kapáslakással). 2. Termény: búza 
33 hl. 28 1.; árpa 33 hl. 28 1. 3. Bor: 1 hl. 68 1.
4. Legeltetési jog 2 tehén és 4 sertés után.
5. Készpénz az egyház pénztárából: 242 korona 
12 fillér (280 P 86 fillér). 6. Keresztelési, esketési 
és temetési stóla az egyházkerületi és egyház- 
megyei szabályok értelmében. 7. Kongnia: 151 
korona 21 fillér (175 P 40 fillér). 8. Lakás, kert 
természetben. Kötelesség: az Egyh. Törv. I. t.-c. 
143., 144. és 145. §§-aiban van megállapítva. — 
Jegyzet. Az állami és vízszabályozási adókat az 
egyház fizeti. A megválasztandó lelkész elődje 
özvegyének 1000, azaz egyezer pengő beruházási 
költséget megtéríteni köteles. Pályázati határidő:

m

HUH JÓZSEF bésmíínes és műköszöríís Debrecen, Szécbenyi-utco I. sz.
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1927 augusztus 14. Az állás a kegyeleti idő le­
teltével, 1928 január 1-én, elfoglalandó. Pályázók 
kérvényeiket Török Imre espereshez Kisújszállásra 
küldjék. Pályázati okmányok visszaküldéséhez szük­
séges postabélyegek a kérvényhez csatolandók.

Debrecen, 1927 július 21.
Dr. Baltazár Dezső,

________________________________ püspök.

Pályázat.
A téglás! négy tanerős elemi iskola fenntartó- 

testülete pályázatot hirdet a II. számú férfitanítói 
állásra.

Kötelessége: A presbitérium állal reábizott 
osztályok vezetése. Ha szükséges, kántori teendők 
helvettesítése orgonával. Egyházi, belmissziói és 
irodai munkában segédkezés. Gazdasági ismétlő 
fiúiskolában vallásiam és közismereti tárgyak taní­
tása díjtalanul.

tűzetése törvényszerű készpénz államsegéllyel, 
lakás természetben. Fenti külön munkákért egy öl 
tűzifa és külön 400 öles kert.

I ályázati határidő aug. 11. Állás szeptember 
1-én elfoglalandó.
1~2-__________________________ Presbitérium.

Pályázat.
A békési református reálgimnáziumnál nyúg- 

díjazás folytán megüresedett latinnyelvi-történelmi 
rendes tanszékre pályázat hírdettetik. A feltételek 
azonosak nevezett iskola fenntartó tesjülete által 
ezen lap 29. számában közölt pályázatban foglal­
takkal. Pályázati határidő folyó évi augusztus 7.

Békésen, 1927 július 22.
Dr. Márk Ferenc,

elnök.

vasnagykereskedése
Debrecen.

Alapította 1819-ben Sesztina János.
&

A háztartás, mezőgazdaság és ipar körébe vágó
összes vasárúk

állandó nagy raktára.
Telefon 6.

Renoválják a püspöki hivatal helyiségeit,
mely idő alatt a debreceni református egyház 
tanácstermében van elhelyezve az iroda. Itt fogad 
a püspök ur is minden csütörtökön d. e. 10—12-ig.

IFJ SZÁNTÓ JÓZSEF
papi-, úri- és egyenruhakészítő szabó cég
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, FŐTÉR MW mi)

Számos elismerőlevél művészi, jó munkáért. 
Eremkitűntetések különböző kiállításokról.

Legcélszerűbb ajándék lelkész urak részére a palást.
Cégem eddig 5000 palástot szállított s munkáiért a legnagyobb haszon 
és jutalom az elismerő levelek voltak. Kérem a nSegyes illetek hasonló 

ajándékrvndeléseit
Tisztelettel IFJ. SZÁNTÓ JÓZSI F. az .ORLE* szabója.

Debrecenben rendelések átvételére Tóth József szabómester űr Csapó 
utca b-. szám. — Újpesten Petócz Endre szab.mester úr készsé ge 

állanak feleim szolgálatára.

Tekintetes SZÁNTÓ JÓZSEF papi szabó cég

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.
bolyó hó 3-án kelt levelére értesítem, hogy Thomay 

Dezső Iheológus barátom jelenleg ugyan még Debrecenben 
tartózkodik, de június 1-től kezdve már Vésztőre (Bihar m.) 
van segédlelkésznek kinevezve. Palástra azonban sürgősen 
szükségé van s így szíveskedjék Szántó ür ezt még debreceni 
címere elküldeni.

Nem mulaszthatom el, hogy annak a palástnak a készí­
téséért, amelyet nekem még 1925-ben édes anyám rendelt 
Önöknél, ne gratuláljak.

Már két éves. Sokszor megázott s úgyszólván minden nap 
használatban van, de mégis új. jó, Ízléses és csinos Minden 
theolugus barátomnak és segédlelkész társaimnak szívesen és 
jó lelknsmerettcl fogom a céget figyelembe ajánlani

Debrecen, 1927 május (j.
Tisztelettel:

Tukacs György, debreceni s.-lelkész, 
főiskolai szénior.

Kedves Szántó Ür !
Ciyülekezetem abból az alkalomból, liogv a biharmegvei 

Artándra megválasztottak rendes lelkésznek, egy szép pa­
lásttal és süveggel óhajt megajándékozni, melynek december 
15-re legkésőbb itt kell lenni, mivel már karácsonykor, vagy- 
előtte vasárnap kibúcsúzom. Kérem ezért azonnal értesíteni 
Szabó Károlyné címére, hogy a közönség előtt felmutathassa 
zart levélben, hogy mennyibe kerül 159 cm. hosszú palást 
es 58-;is süveg.

Válaszát várva és méltányos árat remélve, maradok ki­
váló tisztelettel

Kaba, 1926 nov. 30. Koródy Gyula, ref. lelkész.

Kedves Szántó Űr 1
Az általa küldött palást és süvegnek csinossága, szépsége, 

művészi kivitele nagyon meglepett bennünket s igazán na-' 
gyón meg vagyok elégedve.

A pénz postán beküldetelt.
Kaba, 1926 dec. 13. Ivoródy Gyula, ref. lelkész.

„BUSKO“ Temetkezési Vállalat
(Tulajdonos : EKLI JÓZSEF.)

DEBRECEN,
Telefon: nappal 322. kossuth-u. 6. szám. Telefon : éjjel 66. sz.
M. kir. Tisza István tudományegyetemi klinikák, Állami gyermekmenhely, Honvédkórház, Református ápolda,

Debrecen szabad királyi város szállítója.
TEUER És KOPORSÓGYÁR: DOMB-UTCA 16. SZ.,

hol éjjel is a gyászoló közönség rendelkezésére állunk. 'O«
Olcsó árak. ♦ Szolid kiszolgálás. ♦ Előnyös fizetési feltételek. ♦ Temetéseket vidéken is vállalunk.

*
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11 12 órásmester
Debrecen, Péterfia-a. 8.

: AAAAAAAAAAAAAAAAA

[Speciális órák javítása
ÉVlíndennemü órák 

raktára.
Az 19 6. évi debreceni 

iparkiáliításon díszoklevéllel, a budapesti 
orsz.kiáilíiáson aranyéremmel kitüntetve.

SZLEZÄi* LÁSZLÓ
harang-érccntSde, haran gfelszerelés és haranglábgyár
BUDAPEST, VI, FRANGEPÁN-UTCA 77. SZ.
(Silj.it házaim: ). A nyugati pályaudvartól induló BÚR vasúti „ÓR- 
HAZ“ megállóhely A) H) C) J) kocsikkal. Telefon : Lipút *13—53.

Íz 1900. évi párizsi világ-, 1921. él 1923. évi vas- és gépipari kiállltáscr. 
aranyéremmel kitüntetve. Számos egyházi elismerSlevél és az 1925. Orsz. 
Kézművesipari Tárlat versenyén a m. kir. kcrm. díszoklevelével kitüntetve 

és az 1926. évi kézműipari kiállításon a m. kir. kormány áltál 
dlszoktevéllel kitüntetve.

TEKINTETES
SZLEZÁK LÁSZLÓ HARANGGYÁROS ÚRNAK

BUDAPEST,
VI. FRANGEPÁN-U. 77.

Alulirott református lelkész, aki 1924 óta a harmadik 
harangot önt tettem önnél, úgymint a mádit, a monoki Kos- 
suth-liarangot és most a bocsit, örömmel jelentem gyüleke­
zetem nevében, hogy a 7 mázsás új nagy harangunk, melyet 
elhunyt felejthetetlen férje és Bertalan fia emlékére özvegy 
Nagy Dánielné önttelett a bocsi református egyház részére, 
úgy csodaszép kivitelével, mint formásságával és zengzetes, 
gyönyör köd tető szólásával, súlyához képest páratlanul messze- 
ható szavával, mindnyájunk örömére és büszkeségére méltó. 
Külön említem, hogy a 9 mázsás kitűnő harangállvány, melyet 
három harangunk részére az egyháztanács a maga költségén 
készíttetett, méltó tartója a könnyűjárású, mintaszerű vas­
koronával ellátott új Bertalan-harangunknak.

Fogadja Szlezák úr az előzékeny szolgálatért és a kivált­
ságosán szép és értékes készítményeiért őszinte köszönetünket, 
a bocsi református egyház nevében :

Belsőbőcs, 1927 június 6.
DB. HEGYALJAI KISS GÉZA,

2—2 lelkész.

dEllSSSlBBiEIBIRSSSa.
/ \

i Megjelent I! i

■ ,,Református Egyházi Könyvtár“«
jj XV. számú • 
! rendkívüli kötete: |

„Agenda“
s

A magyar református egyház 
liturgiás könyve.

SZERKESZTETTE

Dr. Ravasz László
Dunamelléki ref. püspök. 

ÁTNÉZTÉK

Dr. Antal Géza Dr. Baltazár Dezső
Dunántúli ref. püspök. Tiszántúli ref. püspök.

Dr. Révész Kálmán
Tiszáninneni ref. püspök.

508 oldal terjedelemben, Vi vászon, ara­
nyozott felirattal ellátott kötésben

ára 23*— pengő.

Kapható és megrendelhető a

«

99 MELIUSZ 66

könyv-, papir-, írószer- és 
zenemű nagykereskedésben

a Debrecen, Ferenc József-út 26.
BS ■
^ TELEFON : 2-70. #

*aeaaa8E*aaHeeeeeee ■*
Debreczen város és a Tiszántúli ref. egybázker. könyvnyomda-vállalata.

sí: .*


